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ACTA N. ° 469 
En la Parroquia San Antonio, Cantón Chone Provincia de Manabí a los 11 

días del mes de febrero del 2025, siendo las 09H10 del día, se dio inicio 

a la sesión Ordinaria convocada para la fecha y hora, misma que es 

presidida por el señor Ing. Darwin Mera Vera, presidente de la Junta 

Parroquial de San Antonio, con la participación de los señores vocales: 

Sra. Fanny Manrrique Sabando, Dr. Marcelo García Zambrano, 

Lcda. Yamileth Dueñas Solorzano, Ing. Byron Serrano Arteaga, y en 

calidad de secretaria actúa la Ing. Karla Lisbet Zambrano Loza, quien da 

la debida certificación del quórum reglamentario realizada por secretaría 

amparada en el artículo 320 del COOTAD, el señor presidente Ing. Darwin 

Mera Vera, Instala la sesión ordinaria siendo las 09 Horas con 13 

minutos, seguidamente a pedido del señor presidente se da a conocer por 

secretaría el orden del día: (1) Lectura, enmienda y Aprobación del orden 

del día establecido. (2) Lectura, enmienda y Aprobación del acta anterior.  

(3) Informes: Presidencia y aprobación del informe vocales del mes de enero 

del 2025. (4) Readecuación de las áreas verdes del GAD Parroquial San 

Antonio. (5)  Mantenimiento y redistribución de la Red de Alcantarillado de 

Aguas lluvias y sanitarios del GAD Parroquial San Antonio – Chone. (6) 

Compra de nuevo sistema de aire en el Salón de Actos Cirilo Zambrano 

Segovia. (7) Clausura.; al cual se le da lectura por secretaría para 

conocimiento de los vocales, acto seguido el presidente pone a consideración 

de la sala para que los vocales presenten una moción de aprobación o 

enmienda al orden; al cual se le da lectura por secretaría para conocimiento 

de los vocales, acto seguido el presidente pone a consideración de la sala para 

que los vocales presenten una moción de aprobación o enmienda al orden, el 

vocal Dr. Marcelo García Zambrano, solicita al Señor Presidente la 

palabra para realizar una moción, el Señor Presidente concede la Palabra a 

la Dr. Marcelo García Zambrano, quien mociona que se apruebe el orden 

del día, moción que es apoyada por los Vocales: Lcda. Yamileth Dueñas 

Solorzano, Sra. Fanny Manrrique Sabando,  Ing. Byron Serrano 

Arteaga, por lo que, en consecuencia se califica la moción aprobada por 

unanimidad; por lo tanto la junta amparándose en el Art. 318 inciso segundo 

del COOTAD, RESUELVE aprobar el orden del día, luego se procede con el 

siguiente punto del orden del día  (2) LECTURA ENMIENDA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- el señor 

presidente pone en consideración el acta que se les envió para su respectivo 

análisis, por lo que pide una moción de aprobación o enmienda, la vocal Sra. 

Fanny Manrrique Sabando,  propone se APRUEBE EL ACTA del 28 

de enero del 2025, moción que es apoyada por los vocales Dr. Marcelo 

García Zambrano, Lcda. Yamileth Dueñas Solorzano, Ing. Byron 

Serrano Arteaga, y el presidente Ing. Darwin Mera Vera, apoyan la 

moción de aprobación del acta presentada por la Sra. Fanny Manrrique 

Sabando, en consecuencia se declara aprobada el acta por unanimidad.; en 

el punto (3) LECTURA DE COMUNICACIONES: En cuanto a los oficios 

recibidos por secretaria se hizo llegar con anticipación copia de los oficios 

recibidos los cuales tenemos: Sr. Roddy Cedeño Saltos – Presidente de la 
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Comuna Horconcitos, solicitando 3 volquetadas de piedra para la protección 

de una alcantarilla. Med. Edie Joshua Delgado Cedeño – director Distrital 

13D07 Chone – Flavio Alfaro, convocando a reunión de trabajo por 

planificación de la etapa invernal. Mgs. Pedro Vladimir Guaña Bravo – 

Director Zonal de Planificación – 4, solicitando la actualización de datos de 

la persona responsable del SIGAD. Sra. Vanessa Rosado – Presidenta 

Séptimo A, solicitando las instalaciones del Salón a su vez invitando al acto 

de ceremonia de terminación de primaria. Ing. Erika Flores Chávez – 

Facilitadora del Punto de encuentro San Antonio, solicitando material de 

trabajo. Mgs. Lina María Polo Rojas – secretaria técnica, Comunicando la 

prórroga y definición de proceso de asistencia técnica para la 

implementación de Norma Técnica para transversalizar el enfoque de género 

en el sector público. Sra. Marilyn Anchundia – Presidenta Comité CNH, 

solicitando una colaboración de 6 hojas de Zinc. Lcda. Yaneth Cevallos 

García – Presidenta Provincial (e) Conagopare Manabí, Comunicando de 

Norma Técnica para transversalizar el enfoque de género en el sector 

público. Mgs. Pedro Vladimir Guaña Bravo – Director Zonal de 

Planificación, lineamientos para la entrega de la información financiera y 

cedulas presupuestaria., en cuanto a los oficios enviados fueron detallados 

uno a uno por el señor presidente.; en el punto (4) INFORMES: 

PRESIDENCIA Y APROBACIÓN DEL INFORME VOCALES DEL 

MES DE ENERO DEL 2025. - el señor presidente da a conocer su informe 

del mes de enero del 2025, a su vez aprueba los informes de los compañeros 

vocales del GAD, por lo que se APRUEBA Y SE ARCHIVAN LOS 

INFORMES DE PRESIDENCIA Y VOCALES DEL MES DE ENERO 

DEL 2025. (5) READECUACIÓN DE LAS ÁREAS VERDES DEL GAD 

PARROQUIAL SAN ANTONIO. – El señor presidente Ing. Darwin Mera 

Vera, expone que en las instalaciones del GAD Parroquial se cuenta con 

áreas verdes las cuales se encuentran con daños, no dan un buen ornato a la 

parroquia y cree que se debería de readecuar el área con cerramiento, 

banquetas etc. de acuerdo a recomendación de algún profesional en el tema 

para que dé mejor realce al edificio del GAD, acto seguido pregunta a cada 

uno de los vocales si estarían de acuerdo en que se realice la Readecuación 

de las áreas verdes del GAD Parroquial de San Antonio, mocionando los 

vocales Sra. Fanny Manrrique Sabando, Dr. Marcelo García Zambrano y el 

Ing. Byron Serrano Arteaga estar de acuerdo con que se realice un 

mejoramiento, a lo contrario de la Lcda. Yamileth Dueñas Solorzano quien 

manifestó que hay otras prioridades que resolver, pero sin embargo respeta 

la decisión de los demás y que si se lo hace también se considere las áreas 

verdes y juegos infantiles del parque central de la parroquia, por lo que por 

mayoría se RESUELVE realizar la Readecuación de las áreas verdes 

del GAD Parroquial San Antonio mediante el Portal de Compras 

Públicas.; en el punto (5)  MANTENIMIENTO Y REDISTRIBUCIÓN 

DE LA RED DE ALCANTARILLADO DE AGUAS LLUVIAS Y 

SANITARIOS DEL GAD PARROQUIAL SAN ANTONIO – CHONE. - 

El señor presidente Ing. Darwin Mera Vera, expone que como es de 

conocimiento de todos estamos en la estación invernal y la mayoría del agua 

lluvia de las calles viene a dar a los alrededores de las instalaciones del GAD 
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y también la cantidad de agua de la cubierta de la Plazoleta es expulsada en 

la parte posterior, se tiene un sistema de bombeo el cual esta con daños en 

tuberías y la bomba no rinde a cabalidad con la evacuación lo que genera 

que el agua demore en bajar y se tiene malestar de parte de la ciudadanía, 

por lo que cree conveniente se realice una repotenciación del sistema de aguas 

lluvias y los cajetines en la vía principal, por lo que le gustaría conocer si 

están de acuerdo con lo antes mencionado, acto seguido los vocales por 

unanimidad manifestaron estar de ACUERDO en que se realice el 

Mantenimiento y redistribución de la Red de Alcantarillado de 

Aguas lluvias y sanitarios del GAD Parroquial San Antonio – 

Chone.; en el punto (6) COMPRA DE NUEVO SISTEMA DE AIRE EN 

EL SALÓN DE ACTOS CIRILO ZAMBRANO SEGOVIA. - El señor 

presidente Ing. Darwin Mera Vera manifiesta que se debe de realizar la 

compra de un nuevo sistema de climatización en el Salón de Actos Cirilo 

Zambrano Segovia, debido a que los que están no cumplen con el servicio 

óptimo de climatización, por lo que le gustaría saber si están de acuerdo, los 

señores vocales por unanimidad expresaron estar de acuerdo en que se 

realice la compra del nuevo sistema de climatización, por lo que se 

RESUELVE realizar la compra del nuevo sistema de aire en el salón 

de actos Cirilo Zambrano Segovia.; en el punto (7) CLAUSURA. - 

siendo las 10 horas con 25 minutos y con la presencia de los vocales Ing. 

Darwin Mera Vera, Dr. Marcelo García Zambrano, Sra. Fanny 

Manrrique Sabando Lcda. Yamileth Dueñas Solorzano, Ing. Byron 

Serrano Arteaga, y habiéndose agotado todos los puntos del orden del día, 

el presidente el señor Ing. Darwin Mera Vera, clausura la sesión ordinaria 

del día martes 11 de febrero de 2025.  

  

 

Ing. Darwin Mera V.      Sra. Fanny Manrrique S.  

Presidente del GAD San Antonio        Vocal GAD San Antonio 

 

 

Dr. Marcelo García Z.     Lcda. Yamileth Dueñas S.   

Vocal GAD San Antonio   Vocal GAD San Antonio 

 

Ing. Byron Serrano A.   

Vocal GAD San Antonio 

La suscrita Ing. Karla Lisbet Zambrano Loza, secretaria de la junta 

parroquial de SAN ANTONIO, SIENTA RAZÓN Y DA FE que lo que 

antecede corresponde a todo lo actuado y aprobado en la sesión ordinaria del 

día martes 11 de febrero de 2025, para los fines pertinentes legales lo certifica 

con su firma a continuación. 

 

ING. KARLA ZAMBRANO LOZA  

SECRETARIA GADPR SAN ANTONIO 

 


